



臺灣苗栗地方法院檢察署新聞稿

發稿日期：106年6月2日

連絡人：蔡偉逸 主任檢察官

連絡電話：037-353410 分機 321

竹南分局社區治安會議 柯檢察長親自參與民意座談 深入鄉里傾聽民眾建言 回應各界司改期待

苗栗縣政府警察局竹南分局於昨（1）日晚上7時，在竹南鎮李科永紀念圖書館辦理社區治安會議，本署檢察長柯麗鈴、主任檢察官劉玉書及相關科室主管親自前往參加，會中除由劉主任檢察官向在場民眾進行反毒宣導之外，並和與會民眾座談、交流，傾聽人民對治安、反毒及司改意見。

本次社區治安會議由竹南分局主辦，由分局長陳宏賓主持，除縣警局金浩明局長、立委陳超明、鎮長康世明及多位議員、代表到場外，竹南鎮、造橋鄉、後龍鎮的地方仕紳、村里幹事及民眾亦踴躍出席。本署藉此會議之舉辦，請劉主任檢察官進行一場反毒宣導，強調目前政府「以人為中心，以量為目標」的新世代反毒策略，期盼民眾能和政府一起合作反毒，共創乾淨家園。

柯檢察長也親自全程參與座談，就如何提升司法公信力贏取民眾信賴、加強偵辦毒品、電信詐騙等各類民眾有感案件等議題，和在場民眾進行討論，並強調本署為有效防制毒品氾濫，而在推動區域緝毒聯防、加強打擊校園毒品、整合民間資源提昇戒癮治療成效等方面的努力。現場來賓亦提出許多建言，對於檢、警、調等機關打擊犯罪及毒品的努力與辛勞，均表達肯定之意。

本署透過此次座談會，匯聚檢、警機關與民意代表、社

會賢達及社區民眾充分溝通、交換意見，並由檢察長回應各界對於司法與治安的期待，期能提升人民對司法的信賴。

